
 

 

 

ZÁPIS 

z jednání pracovní skupiny  

ROMSKÉ ETNIKUM 

 

DATUM: 16.11.2023, 8.30-10.00 

MÍSTO KONÁNÍ: Armáda spásy, Palackého 25, Ostrava - přívoz 

 

PROGRAM 

 

1. Informace z MT 

2. Informace z organizací 

3. Různé  

 

1.) Přivítání přítomných a poděkování za přípravu prostorů. 

2.) Info z MT: 

a. ) dotační řízení 2024 – přijato 271 žádostí v 5 dotačních 

oblastech, do sociální péče 134 žádostí (požadovaná částka 

93.403.000,- Kč, do oblasti prevence kriminality 36 žádostí – 

požadovaná částka 12.261.000,- Kč). Během listopadu a prosince 

proběhne hodnocení projektů, v lednu – jednání komisí, RM,ZM, 

v únoru podepisování smluv.  

b. ) vánoční setkání . 7.12.2023 od 15.00 hodin na 

Slezskoostravském hradě – setkání všech členů všech 

pracovních skupin komunitního plánování, zhodnocení práce 

v roce 2024 

c. ) Moravskoslezský kraj vytvořil web, na kterém je katalog 

sociálních služeb v MSK https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-

sluzeb 

 

3.) Různé  

https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-sluzeb
https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-sluzeb


 

 

a.) Proběhlo jednání ohledně problému lidí ze sociálních bytů, které 

přecházely z Centromu RDV na Heimstaden a poté na Porta Vitu na 

Magistrátě – vyčíslené částky za opravy a úpravy nebudou 

Centromem vymáhány (pokud nebude vymáhat insolvenční 

správce), pokud bude někdo ze sociálního bytu odcházet, bude ho 

předávat v aktuálním stavu. Pokud někdo nějaké dotazy, obracet se 

na Marka Mikulce z Magistrátu, který se tímto zabývá  

b.) Jednání s Potravinovou bankou – vyvolat jednání – kulatý stůl 

s Potravinovou bankou a spolupracujícími organizacemi ohledně 

zpětné vazby s elektronickou evidencí – manažerka osloví Janu A. 

z MMO, zda by mohl napříč skupinami KP vyvolat takové jednání 

s PB. 

c.) Proběhla diskuse ohledně zkušeností s poslední Potravinovou 

sbírkou z 11.11.2023 – většina organizací vybrala více než v jiných 

sbírkách, zkušenosti byly vesměs pozitivní 

d.) Na setkání PS v 1. čtvrtletí 2024 zaktualizovat členy a zástupce 

v pracovní skupině – úkol manažerka 

e.) Zatím nemáme kontaktní osobu, Lucka Š. bude docházet, pokud jí to 

její pracovní povinnosti dovolí – manažerka děkuje 

f.) Krabice od bot 2024 – mnoho organizací je zapojeno, kolem poloviny 

prosince bude docházet k distribuci dětem. 

g.) Noc venku – 23.11.2023 u ´kostela sv. Václava bude probíhat Noc 

venku – vstupné formou trvanlivých potravin v hodnotě 100,- Kč – 

leták je přílohou zápisu 

4.) Informace z organizací: 

 a.) Vzájemné soužití – probíhají adventní dílny na Liščině a hrušově, 

připravují se Mikuláše v lokalitách. Na Jílové došlo k uzavření části ubytovny, 

dále se mají do konce roku vystěhovat obyvatelé Jílové 35, v prosinci budou 

probíhat Obchůdky s Albertem – možno přijít podpořit formou nákupu výrobků 

dětí a mládeže. 

b.) Společně – Jekhetane – informace, že dům na Jirské 24 je k prodeji 

(do listopadu se mají rodiny vystěhovat – dřívější domluva majitele (měli 3-

měsíční výpovědní dobu), hledají pracovníky do NZDM (sociálního i 

pracovníka v soc.službách) 

c.) Potravinová banka – 

d.) Centrom – běžný provoz 

e.) POOLP – při práci v terénu zjišťují, že přibývá klientů v seniorském 

věku. 

 



 

 

f.) DCHOO – začali spolupracovat s Rozkoší bez rizika ohledně 

sexuálního byznysu 

g.) DON BOSCO – iniciovali setkání se zástupci DPO – proběhne 

30.11.2023 v 17.30 na Don Boscu – zájemci z organizací se mohou také 

dostavit – mail byl zasílán manažerkou PS 

h.) ROMODROM – budou v Ostravě asi rozjíždět terénní program 

zaměření na vězeňství, jinak stále mají odborné poradenství, pomoc Brexit 

(hlavně těm, co jsou v Anglii) a také začali dělat insolvence  

i.) Armáda spásy  - budou hledat sociálního pracovníka do NZDM. 

Iniciují setkání s p. Torákem (policista v Anglii) jako pozitivní zkušenost pro 

děti a mládež – proběhla diskuse ohledně možnosti zapojení i ostatních 

nízkoprahů – AS bude s panem Torákem komunikovat ohledně dalších 

setkání nebo ohledně většího setkání za účasti i dětí z jiných NZDM.  

j.) problém svrabu na Jílové, Hulvácké a ve Vítkovicích – proběhla 

diskuse a předávání zkušeností, jak pomoci a co dělat. 

 

 

 

5.)  Další setkání se uskuteční v lednu 2024  - 18.1.2024 v 8.30 

hod. Místo bude upřesněno v pozvánce 

 

 

POHODOVÝ ADVENTNÍ ČAS, PŘÍJEMNÉ VÁNOČNÍ 

SVÁTKY A NAVIDĚNOU V ROCE 2024 

 

 

 

Zapsala: Mgr. Lucie Mastná, manažerka PS RE 

      Mgr. Lucie Škvaridlová 

  


